

美糖影响期价走低

贸易商和供应链服务公司 Czarnikow 周一表示，在即将到来的 2024/25 年度（10-9 月）全球糖市场有望供应过剩 550 万吨，因关键产区的产量增加。受此影响美糖周一震荡走低。受美糖下跌与现货报价下调等因素影响空头打压郑糖 2409 月合约今日震荡大幅下行。

郑糖 2409 月合约今日以 6136 点跳空低开，当日最高 6159 点，最低 6000 点，收盘 6004 点，跌 202 点，成交量 880766 手，持仓量 442827 手+81549 手。

消息面

1、今日上午现货市场糖价情况：

昆明：今日上午昆明市场制糖企业报价下调至 6250 元/吨一线（含税，昆明仓库价）；另有商家报价下调至 6180-6230 元/吨一线，较昨天报价下调 50-60 元，具体成交情况有待进一步观察。

大理祥云：今日上午截至发稿大理、祥云市场有商家报价小幅下调至 6120-6180 元/吨一线，较昨天报价下调 60 元，具体成交情况有待进一步观察。

今日广西现货市场制糖企业报价下调 6440-6480 元/吨一线（不同厂仓提货价不同），较昨天报价继续下调 20 元；另有商家报价 6410-6450 元/吨之间不等，较昨天报价下调 30-40 元不等，具体成交情况有待进一步观察。

今日（6 月 18 日）山东星光糖业有限公司进口加工糖报价：星友牌一级白砂糖报价 7200 元/吨，优级绵白糖报价 7350 元/吨，精制幼砂糖报价 7650 元/吨，普通幼砂糖报价 7350 元/吨。价格维持昨天的报价不变。

（来源：云南糖网）

2、印度糖业机构寻求将最低销售价提高到每公斤 42 卢比

据外电 6 月 16 日消息，印度快报报道称，全国合作糖厂联合会（NFCSF）建议将糖最低销售价格（MSP）从每公斤 31 卢比提高到 42 卢比。该建议由全国合作糖厂联合会主席 Harshvardhan Patil 提出。

Patil 在新闻发布会上发表讲话称，提高糖 MSP 的问题已经存在很长时间。NFCSF 以及印度糖和生物能源制造商协会（ISMA）联合计算糖的生产成本，这些数据来自全国各地的组织，具有可信度，并已转交联邦政府有关部门。在研究这些数据后，我们得出结论：糖的生产成本正在稳步上升。（来源：文华财经）

3、印度季风失去动力，北部地区热浪将持续

据外电 6 月 12 日消息，两名高级气象官员表示，印度的季风降雨在提前到达并覆盖西部地区后失去了动力，抵达北部和中部各州的时间可能推迟，导致粮食种植平原区的热浪持续时间延长。

另一位气象官员表示，未来两周，印度北部和东部各州，如北方邦、比哈尔邦、旁遮普邦、哈里亚纳邦、北阿坎德邦和奥里萨邦，可能会经历数天的热浪。

该官员说：“天气模型没有显示热浪有任何早期缓解。”“季风进程的延迟将导致北部平原的温度提高。”（来源：文华财经）

免责声明

本报告分析师在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。